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Protokoll Fachschaftsratssitzung 28.01.2026 
 
Sitzungsleitung: Rojin Nawroz, Isabella v. Engel 
Protokollführung: Tarik-Can Uluçay 
Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr 

 
- Der Fachschaftsrat war beschlussfähig. – 
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1. Ankündigungen 
- Rhythmus der Sitzungen der Fachschaft in der Vorlesungsfreien Zeit ist alle zwei 
Wochen beginnend mit dem 11.02.2026  
- nächste Woche 04. Februar 2026 ist Vollversammlung der Fachschaft 

2. Genehmigung der Protokolle vom 14. und 21.01.2026 
Die Protokolle der Sitzungen vom 14. Und 21.01.2026 wurden einstimmig genehmigt. 
 

3. StuRa 
- Die Wahlen für den Fachschaftsrat und den Studierendenrat finden vom 23. Juni 
bis 30. Juni 2026 statt. 

- Es wurde länger über eine Änderung der Geschäftsordnung diskutiert. 

- Die Abstimmung über die Urabstimmung zum bundesweiten Semesterticket wurde 

wieder verschoben. 
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4. Büro-AK 
- Dank an alle Beteiligten für die Wahrnehmung der Schichten 

-  Aufruf der AK-Leitung sich auch für die Vorlesungsfreie Zeit für Bürochichten 
einzutragen.  

5. Weihnachtstutorien-AK 
- Die Leitung des AK wird durch die Anwesenden mit großem Dank einstimmig 
entlastet. 
 

6. Social Media-AK 
- Isabella wird in den AK einstimmig gewählt. 

 

7. Awareness-AK 
- Ankündigung für die kommende Awareness-Schulung: 14. April 2026, 18:00-20:00 
Uhr 
- ELSA Heidelberg e.V. hat angefragt, ob sie an der Schulung teilnehmen dürfen 
- Aussprache hierzu: Es bestehen Bedenken hinsichtlich der Raum/Platzkapazitäten, 
aber es lässt sich arrangieren 
- ELSA Heidelberg e.V. kann an der Schulung teilnehmen 
 
- Anton will in den Awareness AK 
- Anton wird einstimmig in den AK gewählt 
 

8. Pinterest-AK 
- Aufruf der AK Leitung sich an die allgemeine Ordnung im Lager zu halten. 
- Es ist lediglich unsere Seite (rechts) – markiert durch eine Linie auf dem Boden – 
von uns zu verwenden. Das erleichtert die Arbeit des Hausmeisters. 

9. Auswahlkommission Villa 
- Es sind die Vertreter der des Fachschaftsrates für die Auswahlkommission der Villa 
zu wählen. 
- Entsendet werden einstimmig: Ilayda Czech und Maxima Früh. 

10. Verschiedenes 
(Thema 1): Vollversammlung der Fachschaft 

- Stimmberichtigt sind alle Anwesenden 

- Vorab soll eine Instagram Umfrage gemacht werden zu möglichen Themen für 
die Vollversammlung 
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Finanzantrag: Pizzen für die Fachschaftsvollversammlung	
Antragsteller: Rojin Nawroz, Isabella v. Engel 
Antragstext: Der Fachschaftsrat Jura Heidelberg beschließt Finanzmittel iHv 100€ für 
den Kauf von Party-Pizzen zur Verfügung zu stellen. 
Postennr. im Haushaltsplan: 540.220 

Betrag: 100€ 

Antragsbegründung: 
Für die Fachschaftsvollversammlung wollen wir Pizza bestellen, um zum einen neue 
Interessierte anzulocken und sie für die Fachschaftsarbeit zu gewinnen, und zum 
anderen auch um die Arbeit unserer schon aktiven und engagierten Fachschaftler 
zum Abschluss des Semesters wertzuschätzen. Dies dient vor allem dem Zweck, 
einen gebührenden Semesterabschluss zu genießen. 
Für diesen Anlass und mit den aktuellen Zahlen der aktiven Fachschaftler, die im 
Moment die Sitzung besuchen, im Hinterkopf, sollte dieser Betrag für die Pizzen 
ausreichen. 
 
Diskussion: Es wird kurz über die Zulässigkeit des Antrags diskutiert, schlussendlich 

wegen dem besonderen Anlass, Abschluss des Semesters, bejaht. 

Ergebnis der Abstimmung: einstimmig angenommen 
 

 

 
Sitzungsende: Die Sitzung endet um 20:35 Uhr 

 

 

Das Protokoll wurde genehmigt in der Sitzung vom  
gezeichnet: Fachschaftssprecher/in mit Vertretung 


